

Председатель правления ООО «УК “РОСНАНО”» поздравил Политех с Днем российской науки



rector@spbstu.ru

Ректору Санкт-Петербургского политехнического
университета Петра Великого

Рудскому А.И.

Уважаемый Андрей Иванович!

Сегодня, 8 февраля, отмечается День российской науки, и я от души
поздравляю Вас с праздником!

Каждый ученый и каждый технологический предприниматель знает: в
начале пути (будь то научная работа или инвестиции в бизнес) невозможно
сказать наверняка, каким будет результат и будет ли он вовсе. Но каждый
ученый и каждый технологический предприниматель также знает: нужно
работать и рисковать, чтобы цель стала ближе. Я искренне желаю, чтобы
Ваша энергия и солидарность тех, кто разделяет Ваши убеждения, делала
путь к цели короче, чтобы меньше времени и сил приходилось тратить на
борьбу с ветряными мельницами и чтобы результат оказался значимым и
широко востребованным.

С уважением,

А.Б.Чубайс

8 февраля 2017 года

Дата публикации: 2017.02.08

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям